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PCK w Gdyni wraz z zakupem, dostawą i uruchomieniem 
systemu PET w ramach projektu poprawa efektywności 
dostępności i jakości w opiece onkologicznej poprzez 
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Projekt rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi z uwzględnieniem 
informacji zawartych w opisie technicznym. Podczas wykonywania robót 
budowlano-instalacyjnych należy prowadzić bieżącą koordynację 
między-branżową.

W zakresie opisanych w projekcie robót budowlanych wykończeniowych 
i wyposażeniowych należy je rozumieć jako komplet robót 
zapewniających ich prawidłowe wykonanie, niezbędnych z punktu 
widzenia sztuki budowlanej. W przypadku systemów budowlanych 
powinny być dostarczane przez jednego producenta zachowując 
gwarancję i wytyczne montażowe/wykonawcze dostawcy systemu.

Wszystkie elementy wmontowywane, elementy wyposażenia, w 
szczególności stolarki okiennej i ślusarki drzwiowej, obudów instalacji, 
należy zamawiać oraz wykonywać/montować na podstawie 
rzeczywistych obmiarów koordynacyjnych wykonanych na budowie, z 
zachowaniem wymiarów krytycznych – wymaganych przepisami, np. 
szerokości przejść w świetle drzwi, korytarzy, etc.  

Powierzchnie obliczono według PN-ISO 9836:1997.

Projekt chroniony prawem autorskim.

UWAGI:

PK - 02

Mikołaj Frankowskiarch.

Legenda: posadzki

Oznaczenie na rysunku Opis elementu

Wykładzina homogeniczna PCV antyelektrostatyczna w 
korytarzach i pomieszczeniach. Wymagania zgdnie z opisem 
technicznym.    

Wykładzina homogeniczna PCV antyelektrostatyczna 
prądoprzewodząca w pomieszczeniach pracowni PET - 
sterownia, pomieszczenie techniczne, pomieszczenie pracowni 
PET. Wymagania zgodnie z opisem technicznym.

Obszar poza zakresem opracowania

Gres, wymagania zgodnie z opisem technicznym
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Wysokość pomieszczenia 
potwierdzić w wytycznymi 

dostawcy urządzenia PET-CT

Na etapie realizacji projektu po ujawnieniu dostawcy 
urządzenia PET-CT zweryfikować wymagania dla 
pomieszczenia technicznego (nr 116) oraz pracowni PET 
(nr 117). Zastosować wymagania producenta urządzenia.
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Przewiduje się rozdział czasowy 
pomiędzy funkcjonowaniem 
pracowni PET, a usuwaniem 

odpadów i źródeł.

Przewidzieć wydzielenie pożarowe 
klatki schodowej na każdej 

kondygnacji oraz oddymianie

Wytyczne pomieszczenia 
zgodnie z DTR loży 

laminarnej oraz wytycznymi 
Zamawiającego.
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Pracownia izotopowa
wykł. pcv15,5 m2

7

Śluza
wykł. pcv4,57 m2

5

Pom. podania izotopu
wykł. pcv12,9 m2

8

Gamma kamera
wykł. pcv31,58 m2

11

Sterownia
wykł. pcv13,77 m2

12

Magazyn
wykł. pcv2,08 m2

9

Gamma kamera
wykł. pcv28,77 m2

15

Poczakalnia osób oczekujących na scyntynografię
wykł. pcv39,39 m2

2

Magazyn
wykł. pcv8,38 m2

20

Pomieszczenie
wykł. pcv22,01 m2

17

WC
wykł. pcv4,38 m2

19 WC
wykł. pcv5,04 m2

18

Poczekalnia
wykł. pcv34,94 m2

10

Sonda Gamma
wykł. pcv13,21 m2

16

Gabinet konsultacyjny
wykł. pcv13,36 m2
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Śluza dozymetryczna
wykł. pcv5,07 m2

107

Pracownia izotopowa
wykł. pcv15,08 m2

109

Poczekalnia
wykł. pcv27,96 m2
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Poczekalnia gorąca
wykł. pcv50,4 m2

112

Pom. depozytu
wykł. pcv8,9 m2

111

Pracownia PET
wykł. PCV prądoprzewodząca41,36 m2

117

Sterownia
wykł. PCV prądoprzewodząca15,14 m2

119

Klatka schodowa
wykł. pcv18,68 m2

120

Pomieszczenie rejestracji
wykł. pcv35,57 m2

101

Gabinet konsultacyjno-zabiegowy
wykł. pcv12,91 m2

103

Pom. techniczne
wykł. pcv3,23 m2

102b

Łazienka NPS
wykł. pcv5,11 m2

115

Pomieszczenie techniczne
wykł. PCV prądoprzewodząca10,2 m2

116
Poczekalnia gorąca

wykł. pcv10,17 m2
114

Węzeł cieplny
wykł. pcv11,27 m2

121

WC NPS
wykł. pcv5,4 m2

113

Komunikacja
wykł. pcv3,92 m2

118

Poczekalnia
wykł. pcv19,64 m2

106

Klatka schodowa
wykł. pcv14,12 m2

1

Pom. porządkowe i odpadów medycznych
wykł. pcv2,05 m2
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Typ drzwi w części istniejącej potwierdzić z Zamawiającym. 
Rozwiązanie obejmujące drzwi przesuwne należy potwierdzić z 
rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych, a w razie 
potrzeb dokonać niezbędnych korekt.
Drzwi przesuwne powinny spełniać wymogi § 240 pkt. 4 
Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w 
sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki 
i ich usytuowanie (Dz.U.2022.0.1225):
4. Drzwi rozsuwane mogą stanowić wyjścia na drogi ewakuacyjne, a 
także być stosowane na drogach ewakuacyjnych, jeżeli są 
przeznaczone nie tylko do celów ewakuacji, a ich konstrukcja 
zapewnia:
1) otwieranie automatyczne i ręczne bez możliwości ich blokowania;
2) samoczynne ich rozsunięcie i pozostanie w pozycji otwartej w 
wyniku zasygnalizowania pożaru przez system wykrywania dymu 
chroniący strefę pożarową, do ewakuacji z której te drzwi są 
przeznaczone, a także w przypadku awarii drzwi.
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Gabinet
wykł. pcv13,16 m2

1.8

Pomieszczenie opisów
wykł. pcv35,35 m2

209

Pom. opisów
wykł. pcv18,29 m2

205

Klatka schodowa
wykł. pcv27,37 m2

201

Pomieszczenie opisów
wykł. pcv15,91 m2

208

Komunikajca
wykł. pcv14,67 m2

202

Przedsionek WC
wykł. pcv2,06 m2

203

WC
wykł. pcv1,74 m2

204

Pom. opisów
wykł. pcv5,76 m2

206

Magazyn brudny
wykł. pcv2,22 m2

207

Magazyn czysty
wykł. pcv1,54 m2
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Wykładzina podłogowa PCV 
prądoprzewodząca/ antyelektrostatyczna 47,70

Wykładzina ścienna PCV 618,54

Tynk wykończony gładzią gipsową 495,96

Powierzchnia wykończenia ścian [m2]

Powierzchnia wykończenia podłogi [m2]
Rodzaj posadzki

PS1

PS2

PS3

SUF4

Powierzchnia

377,12

51,09

66,70

5,04

Uwaga:
1. W obszarach, w których realizowana jest wymiana istniejącej warstwy wykończeniowej
posadzek należy przewidzieć wymianę istniejących warstw podkładowych, oraz wykonać nowy 
podkład betonowy wraz z warstwą poślizgową.
2. W obszarze całej kondygnacji należy zachować jednakowy poziom (rzędną) wykończenia 
posadzki pomieszczeń. Ewentualne różnice poziomów wynikające z różnych rodzajów 
wykończenia posadzki zniwelować poprzez zwiększenie lub zmniejszenie grubości podkładu.
3. Wszystkie przejścia wykonać bez progów W pomieszczeniach mokrych wykonać dodatkową 
izolację przeciwwilgociową (folia w płynie) z wywinięciem na ścianę. Wszystkie dylatacje 
znajdujące się w podłożu muszą zostać uwzględnione również przy wykonaniu posadzek.
4. Posadzki należy wykonać zgodnie z wytycznymi dostawców urządzeń w zakresie w zakresie 
douszczalnych odchyłek oraz przebiegu koryt tras kablowych.

RZUT PIĘTRA +1RZUT PARTERU

Uwaga:
1. Powierzchnie potwierdzić w kolejnym etapie projektu. Do wykazanych 
powierzchni należy doliczyć zapas ok. 20%.
2. Powierzchnie podano dla wybranych materiałów wykończeniowych.

Onkologii w Szpitalu Morskim im. PCK w Gdyni.
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